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Програміст 1С, BAS

Одеса, Україна

Перший місяць ЗАРПЛАТА 350 грн./год, після — 400 грн./год.

Робота повністю віддалена. Завдання — різнопланові. Дрібні та великі проекти.

Колектив доброзичливий ми допомагаємо один одному у вирішенні робочих питань.

Зарплата двічі на місяць, без затримок.

Якості співробітника, які є важливими в нашій компанії:

Нам потрібен той хто розуміється на інтеграціях між сайтами та 1С / BAS, Телеграм ботах, Вайбер, Фейсбук, Інстаграм. Той, хто

вміє налаштовувати торгівельне обладнання.

Комунікабельність — вміння встановити контакт із клієнтом, почути його побажання до завдань, ввічливість.

Виконавчість.

Пунктуальність, організованість.

Чесність.

Ініціативність та здатність до самостійної роботи.

Нюанси нашої роботи:

Робота з 9 до 18 години у будні дні. Питання завдання програміст вирішує з проект менеджером (за бажання задає клієнту

напряму). Спілкування переважно через вайбер, рідше через решту месенджерів — скайп/телеграм.

Зайнятість по Сб та Нд обмовляється окремо. Для нас оптимально, щоб було зручно і вам, і клієнту.

Робота передбачає вироблення від 2 год/день, щонайменше 40 год/міс. і більше (менша кількість часу буде не вигідна ні нам, ні

вам).

Перед початком кожного завдання необхідно оцінити, скільки приблизно часу потрібно її виконання.

Наша компанія має спеціальну систему обліку часу для фіксації виконання завдань.

Після виконання кожного завдання замовник підтверджує, що його виконано. Форс-мажорні випадки обумовлюються

індивідуально.

Не допускається грубе поводження з клієнтом. Ми розуміємо, що клієнти бувають різні, але перш за все нам потрібно зробити

завдання, за яке взялися і отримати за нього оплату.

Обов’язки:⠀

Програмування та впровадження типових рішень на базі 1С / BAS: Підприємство 8.х

Оновлення та налаштування конфігурацій різного типу

Розробка та використання нетипових конфігурацій

Консультування користувачів щодо використання типових рішень на базі 1С / BAS

Інтеграція систем для автоматизації та полегшення діяльності компанії.⠀⠀
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 Price: 56 000 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Денис Денис +380671039610
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